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Головне завдання транспорту — забезпечити ритмічність виробничого 

процесу, швидкий і планомірний рух вантажів і робочої сили. Без цього 

виробництво зупиняється. Особливо це стосується підприємств з безперервним 

процесом виробництва. Так, якщо вийдуть з ладу транспортні засоби, що 

доставляють зерно від комбайна на зернотік, практично припиниться процес 

збирання. 

Сучасне сільськогосподарське виробництво потребує чіткого 

транспортного забезпечення. Особливо гостро це проявляється в період масового 

збирання і вивозу сільськогосподарської продукції, коли існує проблема нестачі 

транспортних засобів. При вирішенні цієї проблеми ми стикаємося з 

необхідністю більш ефективно використовувати вантажопідйомність 

транспортних засобів. Чим більша вантажопідйомність транспортного засобу, 

тим кращий коефіцієнт використання вантажопідйомності. Забезпечення об’ємів 

перевезень, підвищення ефективності роботи автотранспорту, скорочення 

транспортних витрат неможливі без широкого впровадження та використання 

прогресивних методів транспортних перевезень. 

При раціональній організації системи збирання врожаю, економічний 

ефект складається із зниження загальної трудомісткості навантажувально-

розвантажувальних робіт, скорочення затрат на збирання та транспортування 

врожаю.  

Вибір типу транспортних засобів для перевезення врожаю визначається 

перш за все високопродуктивним їх використанням в конкретних умовах 

експлуатації і повного задоволення запитів в перевезеннях. 

За різних умов вибір типу і марки транспорту залежить від технології 

збирально-транспортних робіт, і врахування того, що масові перевезення 

доцільно виконувати автомобілями середньої та великої вантажності (5-10т) на 

середні та великі відстані, а на невеликі відстані найбільш економічними є 

трактори з причепами. Аналіз тривалості транспортного циклу автомобілів 

показує, що основні резерви підвищення їх продуктивності – зменшення витрат 

часу на виконання операцій навантаження і розвантаження. 

Для планування, обліку, аналізу і оцінки роботи рухомого складу 

сільськогосподарського транспорту встановлена система показників, що 

дозволяє оцінювати ступінь використання, результати і ефективність роботи. 

Слід зазначити, що в аграрній сфері досить активно вживається 

логістична структура, яка досить складна та має низку підсистем взаємної дії. 
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Зокрема, поєднує питання збирання врожаю, планування запасів, зберігання, 

складських операцій, забезпечення ресурсами, перевезень, планування 

замовлень, постачання та збуту, створення нових виробничих, господарських 

і комерційних зв’язків, а також інформаційний напрям (отримання і збір 

даних, комунікація). 

Збирання врожаю це фінальний етап — тут слід правильно підібрати 

техніку й розрахувати процес до дрібниць, щоб у кінцевому підсумку 

встигнути в терміни. У період такої підвищеної відповідальності дуже 

важливо не затягнути зі збиранням та ще й мінімізувати витрати, які при цьому 

можуть досягати в загальній структурі до 40-50%, а ритмічна робота 

транспортного підрозділу в ланцюгу збирання врожаю може значно сприяти 

зменшенню втрат.  
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